

联合 国

大 会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/48/461
S/26514
30 September 1993
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH/FRENCH

大会

第四十八届会议

议程项目38

消除种族隔离、建立
一个统一、民主和
非种族的南非

安全理事会

第四十八年

1993年9月29日

埃及常驻联合国代表
给秘书长的信

谨随函附上1993年9月29日在纽约举行的非洲统一组织(非统组织)南部非洲问题特设委员会外交部长特别会议通过的关于南非发展情况的声明(见附件),请将该声明作为大会议程项目38的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

埃及常驻联合国代表
非统组织本届主席的代表
纳比勒·埃拉拉比(签名)

附 件

1993年9月29日

在纽约举行的非洲统一组织南部非洲问题
特设委员会外交部长特别会议通过的关于
南非发展情况的声明

1993年9月29日，非统组织南部非洲问题特设委员会在纽约举行了一次部长级特别会议，根据和平进程的最近发展情况审查了南非局势。部长们审议了非统组织秘书长就南非目前的发展情况提出的报告。非洲人国民大会主席和阿扎尼亚泛非主义者大会秘书长也向各位部长全面介绍了谈判过程的情况。

委员会获悉，谈判委员会和南非议会已经通过四个法律文书，即关于成立独立选举委员会、独立新闻委员会、独立广播局和过渡时期行政委员会的文书，并即将颁布成为法律。

考虑到这些令人鼓舞的发展，并考虑到南非人民广泛认为，向民主过渡的过程已经取得充分进展，需要取消多年来对南非实行的制裁，非统组织不得不承认这一事实，并根据南非人民的愿望行事，同时非统组织意识到非洲人国民大会和泛非主义者大会这两个解放运动在取消制裁的时间上存在着分歧。

为了对关于取消所有经济制裁的呼吁作出响应，南部非洲问题特设委员会以非统组织名义呼吁所有非洲国家、国际社会和联合国对此呼吁作出积极响应。

更确切地说，特设委员会支持呼吁取消所有经济制裁，武器禁运和核子方面的制裁除外。关于石油禁运，委员会敦促在过渡时期行政委员会成立并开始工作之后应取消石油禁运。委员会还支持在1994年4月27日选举产生民族团结临时政府之后同南非建立或恢复正常外交关系。

同时，非统组织呼吁其成员国和整个国际社会帮助南非人民重建国家经济，并确

保我们希望不久将诞生的新南非一开始就具有坚实的经济基础。

最后，在鼓励同南非发展建设性关系以坚决支持民主变革的同时，特设委员会还呼吁非统组织所有成员国和全世界继续对南非的发展保持警惕。为了确保在没有偏离、不受阻碍的情况下实现南非人民、非洲各国人民和世界人民建立一个民主、非种族和统一的南非的共同目标，保持警惕是至关重要的。

- - - - -